



Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín ze schůze zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 19.10.2015

Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce:

1. Zahájení a schválení programu schůze, schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Starosta obce navrhuje doplnit program schůze o „Žádost Valerie Čadílkové provozovat od května do srpna 2016 výčep na výletišti“. Ověřovatelé byli navrženi Michal Novotný a ing. Michal Lukášek. Zapisovatelkou Jitka Plevová.

ZO 6 hlasy schválilo doplněný program schůze, ověřovatele zápisu a zapisovatele.

2. Projednání stížnosti Prof. PhDr. Jiřího Voráče, Ph.D. na obtěžování hlukem a rušení nočního klidu ze Šafránkova mlýna ze dne 5.10.2015

Zastupitelstvo obce si bere čas na rozmyšlenou do příští schůze, zastupitelé můžou své podněty do vyhlášky o nočním klidu a regulaci hlučných činností psát na email : obec@drahonin.cz

ZO 6 hlasy vzalo projednání stížnosti na vědomí a o obecní vyhlášce rozhodne na příští schůzi.

3. Debata a schválení Pomístních jmen pro digitalizaci (např. Padělky, Podhradí)

Místostarostka seznámila ZO, že kontaktovala paní Martínkovou a upravila mapu pomístních jmen podle její velice dobré paměti. Navržena změna je u poř.č. 16 na Ve Vrších, poř. č. 17 na Račovce , u poř.č. 27 na Boroviny, u poř.č. 29 na Stráně, u poř.č. 30 na zřícenina hradu Košíkov. Dále zastupitelstvo navrhuje přidat poř. č. 31 Podhradí , poř.č.32 Padělky a poř.č.33 Ve žlebech. Zastupitelstvo po opětovné prohlídce mapy se zakreslenými názvy souhlasí.

ZO 6 hlasy schválilo současnou podobu mapy a odeslání s některými navrhovanými pomístními jmény na KÚ pro JMK.

4. Projednání žádosti Radky Krytinářové a Jaroslava Šafránka o začlenění pozemku p.č. 1210/1 do oblasti k rekreaci

Starosta seznámil zastupitele, že obdržel e-mailem výše jmenovanou žádost. Místostarostka v této věci navštívila MÚ Tišnov – odbor územního plánování, kde jí bylo sděleno, že existuje Nařízení OÚ Žďár nad Sázavou č. 7/01 z 15.10.2001 o stavební uzávěře pro nové stavby k individuální rekreaci a stavby ubytovacích zařízení bez ohledu na jejich stavebně technické provedení a dobu trvání. Toto nařízení převzal Jihomoravský kraj beze změny a je stále platné. Není proto možné v územním plánu značit jakoukoli další oblast k rekreaci. Žádost Radky Krytinářové a Jaroslava Šafránka, kteří neuvedli ani důvod změny, musí být tedy zamítnuta.

ZO 6 hlasy zamítlo žádost o začlenění pozemku p.č. 1210/1 do ÚP jako oblast k rekreaci z důvodu Nařízení o stavební uzávěře.



Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín ze schůze zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 19.10.2015

5. Schválení smlouvy na odkup části pozemku p.č. 1002 ZE (část fotbalového hřiště)

Starosta seznámil ZO, že se domluvil s majiteli pozemku p.č. 1002, parcela zjednodušené evidence, o odkupu její části, na které leží roh fotbalového hřiště. Obec tedy koupí nově vzniklou parcelu č. 998/5 vzniklou z geometrického plánu Ing. K.Součka č. 147-378/2005 o výměře 660 m².

ZO 6 hlasy schválilo kupní smlouvu na koupi parcely č. 998/5.

6. Projednání vytápění budovy OÚ Drahonín

Starosta seznámil ZO, že se porouchalo tepelné čerpadlo na OÚ, tak že už jej nelze podle servisní firmy opravit. Starosta se ptá zastupitelů, zda tento problém rychle řešit např. novým tepelným čerpadlem, či automatickým kotlem s násypkou na uhlí nebo zkusit vydržet topení pouze elektřinou. Zastupitelstvo navrhuje poplat firmy zabývajícími se tepelnými čerpadly a jít raději touto cestou, než topení uhlím.

ZO 6 hlasy pověřilo starostu obce, Michala Novotného a Michala Lukáška k získání cenových nabídek na vytápění tepelným čerpadlem pro OÚ.

7. Žádost Valerie Čadílkové na pronájem výčepu na výletišti

Starosta seznámil ZO, že obdržel doporučeně 14.10.2015 oficiální žádost paní Valerie Čadílkové na pronájem výčepu u koupaliště na období od května do konce srpna 2016. Jelikož má areál výletišti v pronájmu Sbor dobrovolných hasičů Drahonín, tak je tato žádost předána do jejich kompetence a o jeho dalším pronájmu rozhodne výroční schůze SDH.

ZO 6 hlasy předala rozhodnutí o žádosti do kompetence SDH Drahonín.


Jiří Kotas
starosta obce




Jitka Plevová
místostarosta obce

Datum zápisu : 19.10.2015

Vyvěšeno na úřední desce: 23.10.2015

Sejmuto z úřední desky: 7.11.2015